
AVIATOR              Forhandlingsprotokol (dagsorden) Dokument nr. 299 

Aalborg svæveflyveklub 

Bestyrelsesmøde 

Tid: Torsdag d. 04. April 2024 kl. 19:00 

Sted: Klubhuset, EKVH

Afbud: Ingen 

1. Kommentarer til dagsorden 

• IAB 

2. Konstituering af bestyrelsen 

• Formand: Jens Bonderup Kjeldsen 

• Kasserer: Mogens Beltoft 

• Sekretær: Daniel Phillips 

• Næstformand: Minik Dam Frank 

• Bestyrelsesmedlem: Linda Dollerup 

• Der udestår at blive fordelt yderligere ansvarsområder i bestyrelsen. Dette vil blive 

gjort på næstkommende bestyrelsesmøde.  

3. Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møder 

• Der mangler en underskrift fra formanden, da han deltager virtuelt grundet 

sygdom. 

4. Gennemgang af aktionsliste 

• Der blev givet en introduktion til aktionslisten til Linda, da hun er ny i 

bestyrelsen. 
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5. Formanden 

• AVIATOR WIKI - skal vi forsøge at få den igang? 

o Der er oplevet flere udfordringer med at medlemmerne ikke behandler 

vores materiel godt nok. Blandt andet er der hældt forkert olie på 

gearkassen på spillet og landet i “det bløde område” i den nordlige 

begrænsning. Bestyrelsen ser med bekymring på dette og vil gerne 

komme en tendens i forkøbet. Af de nævnte muligheder er flere tjeklister, 

bedre uddannelse af medlemmerne på materiel eller oprette og 

vedligeholde en AVIATOR wiki. Bestyrelsen vil drøfte dette yderligere på 

næstkommende bestyrelsesmøde. 

• Besøg af Husqvarna robotplæneklipper sælger d. 11/4 - hvem deltager fra 

bestyrelsen? 

o Formanden deltager i mødet. Der er ikke flere fra bestyrelsen, der kan 

deltage. 

• Ny miljøgodkendelse af EKVH - har vi nogle indspil? 

o Kommunen er ved at lave en ny miljøgodkendelse for flyvepladsen. 

Faldskærmsklubben håber blandt andet på, at de kan få lov at flyve med 

et større fly. Der bliver i denne foranledning kigget på antal operationer på 

pladsen for klubben. Bestyrelsen søger at rammesætte dette, så det 

passer til klubbens behov for de næste ti år (den periode den nye 

miljøgodkendelse løber). 
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6. Økonomi 

• Økonomien blev ikke gennemgået på mødet, da kasseren netop er ankommet 

fra udlandsrejse og ikke har kunnet nå at have regnskabet klar. 

7. Materiel jord/fly 

• Hvem er ansvarlig for servicering af gearkassen til Dimonaen? 

o Daniel finder ud af, hvem der kan være ansvarlig for opgaven.  

8. Flyvning 

• IAB 

9. Bygninger 

• Tilbygning hangar - status? 

o Der er ingen i bestyrelsen, som har muligheden for at drive projektet. Det 

er bestyrelsens forhåbning, at Lars Hestehave har lyst til at påtage sig 

opgaven med at drive projektet. Formanden tager en snak med Lars. 

• Udskiftning af oliefyr til varmepumper - skal vi starte processen? 

o Kan varmepumper levere varmen hurtigt nok i værkstederne? 

Bestyrelsen vil tage en snak med materielkontrollanterne og høre om de 

mener, at en varmepumpe kan levere varme nok til malerværkstedet. 

Formanden tager en snak med Stefan Pielmeier angående dette.  

10.Ansøgninger 

• IAB 

11. Medlemmer 

• IAB 
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12. Instruktørerne 

• IAB 

13.PR 

• IAB 

14.Arrangementer 

• Danish Airshow 2024 

o Formanden har sendt ansøgningsskema til Flyvevåbnet. Når vi kommer 

tættere på arrangement, skal vi have en yderligere snak omkring et flying 

display med ASK-21 - evt. kun om lørdagen. Der er kommet fint med 

tilbagemeldinger fra klubben samt Nordjysk Svæveflyveklub til at hjælpe 

på standen. Der er bedt om både telt og strøm på standen. Bestyrelsen 

påtænker at tage klubbens Discus 2c FES og Arcus M med som static 

display på standen.  

• Introdag d. 13/4 

o Vi har indtil videre 10 tilmeldte, og flere der har givet udtryk for interesse 

og flere der allerede er mødt op i påsken efter at have set videoen.  

o Det er aftalt med bestyrelsen at der fra 11-13 d. 13/4 foregår 

gæsteflyvninger med dem der deltager i introdagen.  
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15.Næste møde(r) 

• 2/5/2024 

• 13/6/2024 

16.Evt. 

• IAB
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